

国际足球

缺席国足拍摄“全家福”环节

艾克森或无缘随队南征

本报讯(记者王梓)中国国家足球队将于明日出征新加坡,为3月21日世预赛亚洲区36强赛客场对垒新加坡队一役做最后准备。昨晚,中国队在训练前拍摄了“全家福”,此前处于伤病观察期的人籍球员艾克森并未参加,大概率无缘随队南征。

在3月14日晚山东泰山队七名国脚归队后,中国队正式进入深圳备战的冲刺阶段,为尽可能更加全面地考察每名球员,自3月15日起,教练组开始在训练中设置11对11的队内对抗赛。从主帅伊万科维奇的排兵布阵来看,他很可能会沿用其执教阿曼队时期惯用的4-4-2阵型,并尽可能根据球员的技战术特点,将他们安排在最合适的位置上。

昨晚的训练开始前,中国队组织拍摄了伊帅治下的首张“全家福”。艾克森并未出现在训练场,按照时间推算,他退出本期集训已成为大概率事件。再加上因伤离队的李帅,目前的集训阵容还剩29名球员,这意味着除去第四门将外,至少还会有两人无缘随队出战对垒新加坡队的比赛。

按计划,中国队将于明早启程赴客场,在此之前,伊万科维奇将敲定最终的南征名单。考虑到客战新加坡队一役,争胜是中国队将帅的唯一目标,届时伊帅势必会在进攻端做出重点部署。

人籍球员中,此前在亚冠联赛表现出色的费南多备受期待。他上一次

得到国家队征调还是在2022年1月,但因故并未到队报到。此番得到新帅信任,费南多有望迎来其在中国队的首秀,他对此表示:“刚刚参加完亚冠联赛,比之前的感觉要好很多。大家都知道我是职业球员,会做好自己,尽最大努力为团队带来帮助。”



新华社发

西甲 加的斯客场一胜难求

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛第29轮比赛中,加的斯队客场以0比2不敌皇家社会队,赛季至今客场未尝胜绩。

此役皇家社会队凭借梅里诺和扎哈里扬的进球赢下比赛,继续保持队史对垒加的斯队的不败战绩,以46分继续排在欧战区。

加的斯队上轮比赛在主场力克强敌马德里竞技队,也是近25轮比赛斩获的唯一胜绩。他们目前先赛一场积22分,排在倒数第三位,保级前景不容乐观。

意甲 恩波利遭遇三连败

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在意甲联赛第29轮比赛中,恩波利队主场以0比1不敌博洛尼亚队,遭遇三连败。

此役博洛尼亚队凭借杨克托的进球赢下比赛,结束对垒恩波利队的五场不胜。这是自本赛季加盟博洛尼亚队以来,杨克托收获的首粒进球,助客队继续坐稳四强。

恩波利队此役输球后遭遇三连败,是自去年9月以来最长连败数据。他们在29轮后积25分,比去年同期低7分,目前仅比降级区高1分,保级形势严峻。

德甲 莱比锡红牛大胜科隆

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在德甲联赛第26轮比赛中,莱比锡红牛队客场5比1战胜科隆队,迎来三连胜。

此役西蒙斯传射建功,奥蓬达独中两元,海达拉和波尔森也分别有进球入账。本赛季首次对垒科隆队时,莱比锡红牛队就曾斩获六球大胜,他们两回合狂入11球,创下了队史对垒科隆队的单赛季进球纪录。

此役过后,莱比锡红牛队先赛一场积49分,排名第四位,领先身后的多特蒙德队2分。算上此役的两粒进球,奥蓬达本赛季至今已攻入23球,创下职业生涯破门效率新高。

法甲 里昂客场险胜图卢兹

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在法甲联赛第26轮比赛中,里昂队客场以3比2战胜图卢兹队,迎来两连胜。

此役里昂队凭借拉卡泽特、谢尔基和奥布莱恩的进球赢下比赛。拉卡泽特作为队长,赛季至今贡献14粒进球和2记助攻,为队内最佳射手。算上这场胜绩,里昂队已迎来对垒图卢兹队的16场不败,上一次输球还是在2014-2015赛季。

自进入2月后,里昂队九场比赛取得八场胜绩,仅输给朗斯队。他们目前已升至第十位,基本保级无忧。

沙特联 C罗助利雅得胜利队小胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在沙特联赛第24轮比赛中,利雅得胜利队客场以1比0小胜吉达国民队,结束双线四场不胜。

此役C罗点射建功,还有一粒进球因越位在先被判无效。算上这次破门,C罗本赛季至今已贡献30粒进球和11记助攻,职业生涯第13次单赛季进球总数突破30球大关。此役也是C罗职业生涯赢下的第800场胜利,为历史第一人。

此役过后,利雅得胜利队先赛一场积56分位列次席,与“领头羊”利雅得新月队仍有两位数的积分差距。

中国足协杯赛大幕开启 首轮球市火爆 战况激烈

本报讯(记者申炜)3月15日和16日,2024年中国足协杯赛进行了首轮比赛的争夺。在已经结束的13场比赛中,竞争十分激烈。尽管首轮比赛出场的都是各地的业余队伍,但依然吸引了大批球迷到场观战。

3月15日晚,2024年中国足协杯赛在广西贵港拉开战幕,主场作战的广西布山队最终以2比0击败宁夏平罗恒利队,闯入第二轮。比赛现场共涌入21398名球迷,开幕式上独具特色的民族歌舞表演,为这场难得一见的足球盛会锦上添花。

今年中国足协杯赛恢复了资格赛,就是希望让更多的业余队伍参与进来,参赛队伍规模达到了80支。其中,来自甘南藏族自治州的甘南九二联队,乘坐34个小时的绿皮火车前往广东珠海参加资格赛,最终晋级中国足协杯赛正赛。尽管在昨天进行的首轮比赛中,甘南九二联队主场以1比2不敌长乐金刚队,但这支甘肃的业余队伍享受到了足球的快乐。

在首轮比赛中,上海申水队、山西翔宇队、杭州钱塘队、德州海山队、西安崇德崇海队等队伍过关。由张璐、李建滨等中超球员领衔的上海橘橙队,将在今天迎来比赛。

澳大利亚承办下届亚洲杯女足赛

卫冕冠军中国女足直通决赛圈

本报讯(记者王梓)亚足联于昨日确认,作为唯一的申办国,澳大利亚将承办2026年亚洲杯女足赛。本届赛事也是中国女足在巴黎奥运会预选赛遭遇出局后,最近的一项大赛任务。

在亚足联最初征集2026年亚洲杯女足赛承办国时,约旦、沙特阿拉伯和乌兹别克斯坦也曾表达过办赛意愿,但后续却相继退出竞争,澳大利亚作为唯一申办国如愿获得本届赛事的办赛权。澳大利亚上一次承办亚洲杯女足赛是在2006年。去年他们联合新西兰一同举办世界杯女足赛,创下历届赛事观赛人数新高。

中国女足作为卫冕冠军,将与东道主澳大利亚队直通2026年亚洲杯女足决赛圈,并以种子队身份参加分组抽签。考虑到中国女足已无缘巴黎奥运会,且后续无需征战亚洲杯预选赛,未来两年时间里,约战国际热身赛以及参赛东亚杯赛将成为姑娘们主要的练兵手段。

眼下,中国女足正在推进选帅事宜,并将于5月底至6月初赴澳大利亚进行两场热身赛。在去年相继受挫于世界杯、亚运会和奥预赛三项重要赛事后,队伍目前正处于低谷期,后续备战必须多方位做出改变,重塑竞争力。

新规护航提升赛事竞争力

新赛季女超联赛23日开战

本报讯(记者王梓)新赛季中国女足超级联赛定于3月23日开战,12支队伍将进行22轮对决,于9月28日完赛。原定3月27日启动的新赛季中国女足甲级联赛,因故将推迟至4月17日开赛。

由于中国女足在今年内无大赛任务,新赛季女超联赛赛程较为连贯。新规规定,自本赛季起,各俱乐部引进国脚不得多于五人,若出现注册国脚多于五人的情况,则将禁止相关俱乐部从他队转入和注册国脚的资格。

就目前世界女足的发展格局,女超联赛的整体竞争力已与世界主流联赛脱轨,很难突出为国养士的属性。武汉

队此前已实现四连冠,相对来说,联赛中有半数以上的队伍处于“陪跑”状态。中国足协此番出台新规,也是为提升赛事竞争力,打破一家独大的局面。

除限制国脚人数外,新规也鼓励球员留洋深造。按照规则,如2023和2024赛季队内有球员转会或租借至世界高水平女足联赛的俱乐部,每轮比赛可多出场一名外援。中国足协从去年世界杯女足赛后便致力于推动女足球员走出国门。目前看来,能够得到前往更高水平平台历练的机会,尤其是征战欧洲高水平联赛,将有助于姑娘们提升个人实力和比赛阅历。

胜负14第24041期

开奖结果:	0 0 0 0 3 0 3 3 3 3 0 3 1 3		
全国投注总额:	22181682元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	33注	0注	301133元
二等奖	918注	12注	4639元

任选9第24041期

场次顺序:	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14		
开奖结果:	0 0 0 0 3 0 3 3 3 3 0 3 1 3		
全国投注总额:	21012508元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	6707注	106注	2005元

半全场胜负第24055期

开奖结果:	1 0 0 0 1 0 1 0 3 3 0 0		
全国投注总额:	310630元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	16注	1注	12425元

4场进球彩第24055期

开奖结果:	1 3+ 0 1 2 0 2 3+		
全国投注总额:	2239360元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	133注	1注	10775元